

港東 港西

商廈投影賽場英姿打氣 奧運五港將變「地標」



▲張家明、何詩蓓、謝影雪及鄧俊文等在賽場上的英姿，藉虛擬戶外投影技術，將在香港地標商廈上呈現。



2024巴黎奧運會即將揭開序幕，中國香港將派出35名健兒參賽。國泰航空近日大搞打氣宣傳活動，聯動五位奧運健將，包括「香港女飛魚」何詩蓓、「少年劍神」張家明、「港乒一姐」杜凱瑩、羽毛球混雙組合謝影雪及鄧俊文，分別將他們賽場上的英姿在香港各地標商廈呈現，橫跨金鐘至鯉魚涌。

外投影技術，將五位運動員的奮鬥時刻呈現於繁華商業區，除了為運動員打氣助威，希望將運動員的永不放棄拚搏精神，分享予每一個同樣正在奮鬥的香港人。

三款可愛應援方式，分別是「集氣」、「cheer」及「support」為運動員打氣；揀選座位後，你的打氣心意出現於航班座位上，完成登記手續即會獲發「打氣航班」登機證，再轉載至社交平台號召更多人「集氣」，更可以獲得別注版「國泰奧運電子卡」。



鄭晴

雨過天晴 巨型多啦A夢再現

全球最高的12米多啦A夢充氣雕塑，昨日重新在尖沙咀展出，有市民表示，希望延長開放展覽。

12米漫畫家造型的多啦A夢，上星期受狂風雷暴影響，為防止展品倒下臨時收起，直至昨日重新充氣，再次屹立在星光大道，旁邊有繩索固定位置，隨即吸引不少人「打卡」。主辦單位表示，團隊將會密切留意天氣情況，適時作出不同安排。



▲吹氣多啦A夢回歸，同各位粉絲見面。

叮叮120歲 搵埋麥兜搞「派對」

香港電車將於7月30日踏入120周年，近日舉辦連串慶祝活動，包括夥拍本地原創卡通人物「麥兜」，率先在中環街市舉辦主題展覽，街市每層都設有不同的打卡、美食、遊戲、紀念品專區，方便市民參與其中。

以拿著任務卡尋找「校長」的蹤影，集齊六個印章後，可以在限定店換取禮品。

另外，市民即日起乘搭120及300號電車時，只要拍下電車照片上載社交媒體，獲香港電車選中的頭三名，將有機會獲得「鍍金120周年誌慶版『電車金票』」及一年任搭叮叮，詳情可瀏覽香港電車網頁。

鄭晴昨日前往了解，中環街市已經開放部分打卡點，全部活動將於下周三（31日）至9月8日正式開放，舉例地下的G層，設有親子遊戲攤位，包括巨型層層疊及電車路迷宮遊戲，層層疊印有有趣的叮叮冷知識，讓大小朋友一起長知識。

舉辦攝影賽 勝出任搭一年

二樓的打卡點，設有電車明信片站，市民可以將明信片投遞至郵箱，工作人員將會選取部分信件展示。此外，整棟大樓設有「尋找「校長」的故事」尋寶遊戲，市民可



▲在中環街市舉辦的主題展覽，設有親子遊戲攤位。

觀塘IVE後山檢武器化學品 警拘三人

【大公報訊】記者盛德文報道：觀塘曉明街一間大專院校的後山昨日下午發現一批可疑化學品及斧頭、軍刀、剪鉗等武器，警方已扣留3人調查。

昨日下午約3時半許，2名工人在觀塘曉明街通往翠屏邨的山邊剪草期間，發現香港專業教育學院（觀塘）後山一個鐵絲網遭人破壞，不遠處有2名男子放火，旁邊有兩個白色樽，擔心他們在上址縱火，上前喝止，兩人被撞破後，逃去無蹤。地面遺下燒焦痕跡及疑似曾

燒過的柴枝，並有斧頭、燒杯、滅火筒及膠手套等。

警員接報到場調查，涉事地點為IVE後山斜坡一個類似「騎樓底」的隱蔽位置。據悉，警方在現場檢獲斧頭、軍刀、剪鉗等武器，並發現約20樽可疑化學品，警方其後召爆炸品處理課人員到場，反恐特勤隊亦趕抵，消防到場協助，救護車亦在現場戒備。據了解，警方已扣留3人調查，其中2人為年約15至20歲男子。



▲警方爆炸品處理課人員到場處理。電視截圖

警放蛇捉白牌車 19男子被捕

【大公報訊】記者盛德文報道：警方在前日和昨日連續兩日放蛇打擊「白牌車」，在全港拘捕19名本地男子（29至63歲），涉嫌「利用汽車作非法出租或取酬載客用途」及「駕駛時沒有第三者風險保險」，並扣留當中18輛涉嫌非法改裝的車輛，作進一步檢驗。行動中1名33歲被捕男子，在毒駕測試時，未能通過快速口腔液測試，涉嫌「毒後駕駛」被捕。

警方表示，非法白牌車因沒有第三者保險，會引致乘客及其他道路使用者可能失去應有的保

障，市民切勿租用有關車輛。駕駛人士除非獲發有關牌照，否則不得利用汽車作非法出租或取酬載客用途。警方嚴厲譴責涉嫌駕駛白牌車並毒駕的司機，不但危害自身安全，更會對其他道路使用者構成危險。

據悉，行動主要針對Uber載客服務。今年5月，有部分的士司機多次自發放蛇及聯絡警方，令的士及Uber之爭進入白熱化階段，特首李家超曾奉勸的士業勿自行放蛇捉Uber白牌車，否則或誤墮法網。



▲警方放蛇打擊「白牌車」，共扣留18輛涉嫌非法改裝的車輛。

港女模泰國被殺 當地拘香港男友

【大公報訊】記者盛德文報道：泰國曼谷發生震驚社會的港人被謀殺案。當地傳媒報道，一名24歲香港女子上周四（18日）身中九刀慘死，事後更被人抬離住所，死者的香港男友懷疑與案有關已被當地警方拘捕，本港入境處暫未接獲港人求助。消息指，死者生前為本港一名模特兒。

報道指，事發7月18日傍晚6時15分，地點為曼谷巴威區（Prawet）豪宅區，在本港模特兒Gwendoline的住所突然傳出女性慘叫聲，且身中九刀，頸及胸有多處刀傷，傷重身亡。當地警員接報到場調查，一名香港男子接受調查時堅稱女友自殺身亡，惟警方仔細勘查現場及翻查其他閉路電視，發現死者在當日下午5時半許曾在住所附近遛狗，表現正常並無情緒問題，而男友駕駛的黃色私家車案發期間

一直在死者住所附近徘徊。案發後，包括Gwendoline的男友等三人將死者抬離住所，警方懷疑案件涉及謀殺，將其男友拘捕。

入境處：未接獲求助

據悉，Gwendoline為香港人，持瑞士護照，是歐亞混血兒，生前是一名模特兒，在本港為多個外國品牌拍攝平面廣告。而死者的同名社交媒體賬戶日前顯示正身處泰國，惟至昨日下午，其賬戶變為無法顯示。相關公司表示，死者與該公司的一名模特兒名字及年齡相符合，但雙方合約已結束，暫沒有進一步資料。

香港入境處表示，已即時透過外交部駐香港特別行政區特派員公署及中國駐泰國大使館了解情況，至今未有接獲港人求助。處方會繼續與公署及大使館保持聯繫。

五男賣假演唱會門票落網

【大公報訊】記者古偉勳報道：警方接報有市民在網上及場館外誤購鄭秀文世界巡迴演唱會的假門票，經調查後拘捕五名內地男子涉嫌詐騙。警方檢獲八張原價680元的假門票，受害人損失共約8000元。警方提醒市民假門票仿真度高，在非官方渠道購買門票時要小心。

九龍城警區近期接獲多名受害人報案，指在網上及表演場館外分別以現金或網上轉賬方式購買表演活動門票，及後在進場時被表演場所告知他們購買的是偽造門票。警方經調查後發現該批門票仿官方門票的防偽特徵，包括紙質、字體、二維碼，以及雷射防偽標籤等，假門票當中有印上相同的座位編號。騙徒首先在社交媒體上發布「釣魚」貼文兜售演唱會門票，成功「釣魚」後便相約受害人進行交收，騙徒亦會主動出現場交易及驗票，以換取受害人的信任。案件涉及三名受害人，損失金額介乎1500至3300元，總損失約8000元。

警方調查後鎖定向一名疑犯，在本月19日該名疑犯再次在表演場館外出現時，拘捕該名疑犯及另外四名中國籍男子，涉嫌「以欺騙手段取得財產」，年齡介乎34至46歲，全部持雙程證，他們暫獲准保釋候查。警方呼籲市民，不要輕易相信騙徒的驗票方法，提防在非官方渠道購買的門票，亦不要向不明來歷人士買票，以免墮入騙徒陷阱。



▲受強颱風「格美」的外圍下沉氣流影響，昨日天氣炎熱。

【大公報訊】記者伍軒沛報道：中度颱風格美（Gaemi）靠近日本及台灣地區，台灣氣象署據路徑推測，宜蘭縣有可能是登陸地點，宜蘭縣府開設一級災害應變中心嚴陣以待。受「格美」影響，香港快運宣布本今天及明天多個航班取消或延期。

中國中央氣象台昨日發布颱風黃色預警，預計格美逐漸向台灣島東部沿海靠近，並將於今晚在台灣島中北部沿海登陸。

快運今明共八航班取消

受颱風「格美」影響，香港快運宣布有八班原定今、明兩天來往香港及台北的航班取消，另外，有兩班今日來往香港及沖繩的航班須延期出發。香港快運表示，即時起豁免受影響乘客的改期手續費及票價差額，乘客須於7月31日或之前完成更改機票，並須於原定出發日期四星期內完成旅程。

香港天文台指出，強颱風「格美」的外圍下沉氣流正為中國東南部帶來普遍晴朗的天氣。今日本港局部地區有驟雨，日間極端酷熱，最高氣溫約35度，隨後一兩日持續酷熱。星期四稍後及星期五風勢較大，局部地區有驟雨及雷暴。天文台將視乎情況或發出一號戒備信號。

企業主動應變



行政長官李家超昨日表示，香港正處於經濟轉型期，需要積極主動作為，面對挑戰要識變、應變、懂變，發揮香港善拚敢贏的精神，善用新質生產力發展帶來的機會，推動經濟實現新飛躍。

「變幻才是永恆」，是黃霑先生在上世紀七十年代寫下的另一句不朽香港名句。香港經濟從來是在不斷變化的大局中求生存、謀發展，從過去一條小漁村，發展成為中國一個重要貿易轉口港、從製造火柴到成為亞洲紡織成衣製造中心、從生產塑膠桶到人造膠花、製作人造假髮、生產電子錶、從塑膠玩具轉營電子玩具，幾十年來香港在追上時代發展步伐過程中，都在不斷轉型、不斷求變。

今日香港，與過去最不同之處，是政府提供了多重措施，推動經濟發展，現正全力建設國際創新科技中心，又推出100億元「產學研1+計劃」，促進本港大學科研成果轉化和商品化，年內又推出100億元「新工業加速計劃」，為從事策略性產業的企業提供配對資助。這些措施，都能幫助企業在變中求發展，關鍵是企業「要識變、應變、懂變」。